
الاسم
ا 17 ردً

عبدالرحمن بن علي

عطية محمد

عامر بن علي

محمد منصور

احمد عبدالله

علي بن محمد

عبدالله بن حمد

عمر حيدر

سالم محمود

عمر بن عبدالرحمن

محمد بن ابراهيم

احمد بن يحيى

عبدالكريم حسن

مصعب بن عبدالله

ابراهيم بن عبدالله

محمد حسن

محمد عبدالله

ما مدى رضاك عن البرامج الدعوية ) الدروس -المحاضرات - الكلمات ( الذي كنت أحد المستفيدين منه
ا 22 ردً

ما مدى رضاك عن وقت البرامج الدعوية

ا 22 ردً

استطلاع آراء  المستفيدين من البرامج الدعوية
ا 22 ردً

نشر التحليلات

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)
4 (18.2‎%‎)

18 (81.8‎%‎)

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

6 (27.3‎%‎)

16 (72.7‎%‎)

https://docs.google.com/forms/d/1KE26qOc2D-beGTuNT4xvrxlkpr24z3MFRgFwVi2_nGM/edit#start=publishanalytics


هل تؤيد الاستمرار في تنفيذ البرنامج في الأعوام القادمة
ا 22 ردً

ما مدى تأثير البرنامج في حياتك الشخصية 
ا 22 ردً

ما مدى رضاك عن البرامج التي تقدمها جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بالحجرة

ا 22 ردً

اقتراحك واستطلاعك في الأعوام القادمة
رد واحد

المواصلة والاستمرار

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

9 (40.9‎%‎)

13 (59.1‎%‎)

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)
5 (22.7‎%‎)

17 (77.3‎%‎)
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الاســـــــــــــــــــــــــــــــم ) اختياري (
10 ردود

ملك احمد

إبتهال علي

منى الزهراني

البندري احمد

صالحه محمد

عايشه الزهراني

امنة الشيخي

حسنة الزهراني

رهف الزهراني

منيره سعد

ما مدى رضاك عن برنامج كبسولة للفتيات الذي كنت أحد المستفيدات منه
ا 29 ردً

ما مدى رضاك عن دورات التدريبية التي قدمت في برنامج كبسولة للفتيات

ا 29 ردً

ما مدى رضاك عن وقت البرنامج الذي تم تنفيذه  

ا 29 ردً

استطلاع الرأي وتقييم المستفيدات
ا 29 ردً

نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي
غير راضي جداً
لا أدري

93.1‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي
غير راضي جداً
لاأدري

89.7‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي
غير راضي جداً
لا أدري

10.3‎%‎

89.7‎%‎



ما مدى رضاك عن الدروس العلمية التي قدمت في برنامج كبسولة للفتيات
ا 29 ردً

وهل تؤيدين الاستمرار في تنفيذ البرنامج في السنوات القادمة 
ا 29 ردً

ما مدى رضاك عن حلقات تحفيظ القرآن الكريم 
ا 29 ردً

ما مدى رضاك عن مقر إقامة البرنامج 
ا 29 ردً

ما مدى تأثير البرنامج إلى حياتك الشخصية 
ا 29 ردً

نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي
غير راضي جداً
لا أدري

13.8‎%‎

86.2‎%‎

نسخ

أؤيد بقوة
أؤيد
لا أؤيد
لا أؤيد بقوة
لا أدري

93.1‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي
غير راضي بقوة
لا أدري

89.7‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي
غير راضي جداً
لا أدري

86.2‎%‎

نسخ

اً مؤثر جد
مؤثر
غير مؤثر
غير مؤثر جداً
لا أدري

89.7‎%‎



ما مدى رضاك عن الأخوات اللاتي قدمن البرنامج
ا 29 ردً

ما مدى رضاك عن البرامج التي تقدمها جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بالحجرة
ا 29 ردً

اقتراحك واستطلاعك للسنوات القادمة
رد واحد

تعدد هذي البرامج لما لها من اقبال كبير من قبل الفتيات
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نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي
غير راضي جداً
لا ادري

17.2‎%‎

82.8‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي
غير راضي جداً
لا أدري

10.3‎%‎

89.7‎%‎

نماذج 
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الاسم
ا 12 ردً

عثمان

عبدالرحمن

سلطان

ادريس

حسن

خالد

عبدالغفور

صالح

علي

محمد

طلال

Noor

ما مدى رضاك عن برنامج إفطار صائم الذي كنت أحد المستفيدين منه
ا 18 ردً

ما مدى رضاك عن وجبات الإفطار 

ا 18 ردً

هل تؤيدون الاستمرار في تنفيذ البرنامج في الأعوام القادمة
ا 18 ردً

استطلاع الرأي وتقييم مشروع إفطار صائم خلال شهر رمضان
المبارك

ا 18 ردً

نشر التحليلات

نسخ

راضي
راضي جدا
محايد
غير راض
100‎%‎غير راضي جدا

نسخ

راضي
راضي جدا
محايد
غير راضي
100‎%‎غير راضي جدا

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1pc3oqAeYn2BMfeazt7CLgQKCQTfnD7_rW_A_yHHgLd0/edit#start=publishanalytics


ما مدى تأثير البرنامج في حياتك الشخصية 
ا 18 ردً

ما مدى رضاك عن البرامج التي تقدمها جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بالحجرة
ا 18 ردً

اقتراحك واستطلاعك في الأعوام القادمة
ا 18 ردً
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لايوجد
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نسخ

راضي
راضي جدا
محايد
غير راض
100‎%‎غير راضي جدا

نسخ

راضي
راضي جدا
محايد
غير راض
100‎%‎غير راضي جدا

نماذج 
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الاسم
ا 11 ردً

ما مدى رضاك عن برنامج رحلات العمرة الذي كنت أحد المستفيدين منه
ا 19 ردً

ما مدى رضاك عن وقت البرنامج الذي تم تنفيذه

ا 19 ردً

هل تؤيدون الاستمرار في تنفيذ البرنامج في الأعوام القادمة
ا 19 ردً

ما مدى تأثير البرنامج في حياتك الشخصية 

ا 19 ردً

استطلاع الرأي وتقييم مشروع رحلات العمرة 
ا 19 ردً

نشر التحليلات

نسخ

حسن عامر عبدالعزيز عبدالغني فارس مالك محمد مصلح
0

1

2

3
3 (27.3‎%‎)3 (27.3‎%‎)3 (27.3‎%‎)

1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)

نسخ

راضي
راضي جدا
محايد
غير راض
100‎%‎غير راضي جدا

نسخ

راضي
راضي جدا
محايد
غير راضي
100‎%‎غير راضي جدا

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎

نسخ

راضي
راضي جدا
محايد
غير راضي
100‎%‎غير راضي جدا

https://docs.google.com/forms/d/1khBMdDpE4f0An0C8Jeiq5WovK-56cGGV1GlYwERPMNU/edit#start=publishanalytics


ما مدى رضاك عن البرامج التي تقدمها جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بالحجرة
ا 19 ردً

اقتراحك واستطلاعك في الأعوام القادمة
ا 19 ردً

0

٠٠

1

١
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نسخ

راضي
راضي جدا
محايد
غير راضي
100‎%‎غير راضي جداً

نماذج 
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